



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ
LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORTURI AUTO
- CRAIOVA

Craiova – Bvd. Nicolae Romanescu nr. 99 tel 0251-427636 Fax: 0251-428643
e-mail: autocv2004@yahoo.com web: <http://www.autocv.ro/>



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Nr. 0/03.01.2022

ANUNT

Liceul Tehnologic de Transporturi Auto Craiova anunta scoaterea la concurs a următoarelor posturi vacante:
- 2 posturi contractual vacante de paznic/ portar-1/1 norma, studii medii, treapta profesionala I.
-1 post contractual vacant de ingrijitor curățenie 1/1 normă, studii medii, treapta profesionala I

Condițiile generale de participare sunt cele prevazute de art. 3 din Anexa la H.G.nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzator functiilor contractuale și a criteriilor de promovare in grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice, cu modificarile și completările ulterioare:

a} are cetatenia romana, cetatenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor apartinand Spatiului Economic European și domiciliul in Romania;

cunoaște limba romana, scris și vorbit;

are varsta minima prevazuta de normele in vigoare;

are capacitate deplina de exercitiu;

are o stare de sanatate corespunzatoare postului pentru care candideaza, atestata pe baza adeverintei medicale eliberate de medicul de familie sau de unitatile sanitare abilitate a avizului psihologic eliberat de persoana/institutii abilitate;

indeplinește conditiile de studii și de vechime

nu a fost condamnata definitiv pentru savarșirea unei infractiuni contra umanității, contrastatului ori contra autoritatii, de serviciu sau in legatura cu serviciul, care impiedica înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de coruptie sau a unei infractiuni savarșite cu intentie, care ar face-o incompatibila cu exercitarea functiei, cu exceptia situatiei in care a intervenit reabilitarea.

Conditii specifice pentru participare la concurs:

studii medii;
apt medical;
minim 3 ani vechime în muncă;
să nu aibă antecedente penale;
atestat de pază pentru postul de paznic/portar
certificat curs igienă/adeverință înscriere curs igienă necesar ocupării postului de îngrijitor curățenie
abilitati de relationare-comunicare cu intreg personalul unitatii de invatamant;
abilitati pentru munca in echipa;
disponibilitate pentru program flexibil;
disponibilitate pentru munca in doua schimburi;
raspunde de starea de curatenie și igiena in sectorul repartizat:
raspunde de inventarul incredintat;
cunoștinte de legislatie specifica locului de munca;
cunoștinte in domeniul Sanatatii și Securitatii in Munca și PSI

Atributii principale ale postului de paznic:

verificarea gardului de protectie, a portilor si a sistemului de inchidere, sistemul de supraveghere;
verificarea inchiderii tuturor ferestrelor și a ușilor la intrarea in serviciu;
intocmirea zilnica (pe tura) a procesului verbal in care sa inscrie faptele deosebite care s-au intamplat in timpul serviciului,
obligatia de a nu permite accesul persoanelor straine in școala sub nici un motiv (mass - media, politie);
degajarea cailor de acces in caz de inzapezire;
intreruperea alimentarii cu gaze, in caz de cutremur sau incendiu
sesizarea administratorului sau directorului unitatii referitor la problemele aparute in domeniul de activitate, pe timpul serviciului;
indeplinirea tuturor sarcini suplimentare repartizate de conducerea unitatii;
sa colaboreze in bune conditii cu personalul scolii;
obligatia de a nu se prezenta la serviciu sub influenta alcoolului;
acordarea ajutorului pentru transportul bunurilor in caz de incendiu / cutremur/ cand situatia o impune;
in caz de efracție, conservarea locului faptei, anuntarea Politiei și a administratorului/directorului
in caz de incendiu sa incerce sa-l localizeze și sa-l stinga;
sa asigure si sa mentina curatenia la locul de munca

Bibliografie paznic

Legea nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protectia persoanelor, cu modificarile și completarile ulterioare
Legea 319/2006 privind Reguli de Protectia Muncii și PSI;
Hotararea 1010/2004 pentru aprobarea normelor metodologice si a documentelor prevazute la art.69 din Legea 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor,valorilor si protectia persoanelor
Codul Muncii actualizat ; Sanatate și securitate in munca; Timpul de munca
-Legea 307/2006 privind apararea impotriva incendiilor
Regulamentul de Organizare si Functionare al Unitatilor de Invatamant Preuniversitar-OMEC nr. 5447/2020

Bibliografie îngrijitor curățenie:

Ordinul 1955/1995 pentru aprobarea Normelor de igiena privind unitățile pentru ocrotirea educarea și instruirea copiilor și tinerilor
Legea nr. 319 din 2006 privind protecția și securitatea muncii.
Legea nr. 307 din 2006 privind apărarea împotriva incendiilor;
Regulamentul de Organizare si Funcționare al Unităților de Învățământ Preuniversitar

Atribuții principale ale postului îngrijitor curățenie:

-Sa asigure curățenia sectorului repartizat al curții școlii și a spațiilor verzi aparținătoare.

-Sa se îngrijească și sa răspundă de obiectele de inventar din sectorul de curățenie sau pe care le are în păstrare.

-Sa îndeplinească sarcinile trasate de conducerea școlii.

În perioada vacanțelor sa efectueze curățenia generală în sectorul repartizat și împreună cu muncitorii de întreținere sa participe la lucrări de întreținere și reparații în vederea începerii în bune condiții a anului școlar sau a semestrului.

Răspunde de executarea curățeniei în bune condiții de calitate și cu respectarea normelor igienico-sanitare în vigoare.

Răspunde de păstrarea bunurilor și inventarului personal sau din sectorul repartizat în condiții cantitative și calitative.

-Cu acceptul personal îndeplinește orice alte sarcini încredințate de conducerea școlii,dacă acesta nu contravin legislației.

Pentru înscrierea la concurs candidații vor prezenta un dosar de concurs care va conține următoarele documente:

a) cerere de înscriere la concurs adresată conducătorului autorității sau instituției publice organizatoare;

b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;

c) copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituția publică;

d) carnetul de muncă sau, după caz, adeverințele care atestă vechimea în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor, în copie;

e) cazierul judiciar sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează. Candidatul declarat admis la selecția dosarelor, care a depus la înscriere o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului;

f) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate și trebuie să conțină, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății;

g) curriculum vitae;

h) recomandare de la ultimul loc de muncă

i) atestat de pază pentru postul de paznic/portar(original)

j) certificat curs igienă/adeverință înscriere curs igienă necesar ocupării postului de îngrijitor curățenie(original)

Actele prevazute la punctele b), c) și d) se prezintă însoțite de documentele originale, care se certifică în conformitate cu originalul, sau în copii legalizate.

CONCURSUL va cuprinde următoarele probe:

Proba scrisă;

Proba practică(pentru postul de îngrijitor curățenie)

Interviu.

Calendarul concursului:

Înscrierile la concurs se fac la sediul Liceului Tehnologic de Transporturi Auto, str. Nicolae Romanescu, nr.99, Craiova, pana la data **de 14.01.2022**. Concursul se va organiza la sediul Liceului Tehnologic de Transporturi Auto, str. Nicolae Romanescu, nr.99, Craiova, după cum urmează:

Depunerea dosarelor: 31.12.2021 - 14.01.2022 la secretariatul Liceului Tehnologic de Transporturi Auto, in intervalul orar 9,00 -15,00;

Selecția dosarelor depuse: 18.01. 2022;

Afișarea rezultatelor in urma selecției dosarelor depuse: 18.01. 2022 ora 10,00;

Depunerea contestațiilor: 18.01. 2022 intervalul orar 10,00-12,00;

Afișarea rezultatelor in urma contestațiilor depuse la selecția dosarelor: 18.01. 2022 ora 15,00;

Susținerea probei scrise: 25.01.2022, ora 10,00;

Afișarea rezultatelor la proba scrisa: 25.01.2022, ora 13,00;

Depunerea contestațiilor in urma susținerii probei scrise : 25.01.2022, in intervalul orar 13,00 -15,00;

Afișarea rezultatelor in urma contestațiilor depuse la proba scrisa: 25.01.2022, ora 16,00;

Proba practică(pentru postul de ingrijitor curățenie) 26.01.2022, ora 10,00;

Afișarea rezultatelor la proba practica: 26.01.2022, ora 13,00;

Depunerea contestațiilor in urma susținerii probei practice : 26.01.2022, in intervalul orar 13,00 - 15,00;

Afișarea rezultatelor in urma contestațiilor depuse la proba practică: 26.01.2022, ora 16,00;

Susținerea probei de interviu : 27.01.2022, ora 10,00;

Afișarea rezultatelor la proba interviu : 27.01.2022, ora 13,00;

Depunerea contestațiilor in urma sustinerii interviului: 27.01.2022, in intervalul orar 13,00-15,00;

Afisarea rezultatelor in urma contestatiilor depuse la proba de interviu : 27.01.2022, ora 15,30;

Afisarea rezultatelor finale : 27.01.2022, ora 16,00;

Comunicarea rezultatelor la fiecare proba a concursului se face in termen de maxim o zi lucratoare de la data finalizării probei.

Sunt declarati admiși la proba scrisa și la interviu candidatii care au obtinut minim 50 de puncte din maximul de 100 de puncte.

Se prezinta la interviu doar candidatii care au obtinut minimum 50 de puncte la proba scrisa. Punctajul final se calculeaza ca medie aritmetica a punctajelor obtinute la proba scrisa și interviu. Dupa afișarea rezultatelor obtinute la selectia dosarelor, proba scrisa, respective interviu, candidatii nemultumiti pot depune contestatie in termen de cel mult o zi lucratoare de la data afișării rezultatului selectiei dosarelor, respective de la data afișării rezultatului probei scrise și a interviului, sub sanctiune adecaderii din acest drept.

Comunicarea rezultatelor se face prin afișare la sediul Liceul Tehnologic de Transporturi Auto Craiova, dinstr. Nicolae Romanescu nr. 99.

in cadrul interviului se testeaza abilitatile, aptitudinile și motivatia candidatilor. Interviu se realizeaza pe baza urmatoarelor criterii de evaluare:

abilitati și cunoștinte impuse de post;

capacitate de analiza și sinteza;

motivatia candidatului;

comportamentul in situatii de criza; initiativa și creativitate.

Relații suplimentare se pot obtine la sediul Liceului Tehnologic de Transporturi Auto Craiova, de la compartimentul secretariat, doamna Naidin Anca, la nr. de telefon 0251427636.

Afi at astazi, 03.01.2022

Director,

Prof.dr.ing. BARBU Gheorghe

